

炎炎夏日，到张生记酒店 品尝美食

古往今来，多少文人墨客曾在西湖旁留下无数佳句，“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”等脍炙人口。在这些佳句里，西湖不仅有美景也有佳肴。炎炎夏日，您来到新区张生记酒店，不仅可以感受大厅超大空调带来的凉爽，而且能品尝原汁原味的杭州西湖佳肴。

张生记酒店把江南的文化底蕴与细腻美食发挥到了淋漓尽致。招牌菜“西湖醋鱼”，带着湖水气息的鲜香鱼肉，裹着西湖民家独特的醋酸汤料，映成了一幅江南水墨画，尝一口，美味无穷。主打菜“万里飘香老鸭煲”是食客点吃率颇高的一道主打菜，看起来菜品搭配合理，尝起来，唇齿间尽是香味，齿颊留香。喜欢西湖佳肴的朋友当然不能错过“东坡鳝”，其颜色酱红，将鳝鱼与五花肉的味道完美融合，口感香浓微甜，那叫个美啊。地道的

西湖地方菜系有清香细嫩的“茶香黄鱼”、肉多汁浓的“杭式糖排”，另外“杭式咸蹄”、“石窟菌菇”、“杭式臭豆腐”、“清香甜豆”等都是令人向往的西湖家常菜。

张生记大酒店在炎炎夏季推出了创意迭出的美食，怎能不让人心动前往？同时，张生记为了感谢各位食客对酒店的支持，推出的杭帮菜美食节、大厅百余款平价特色小炒和吃100元送50元券等各种活动让您享受前所未有的性价比，再加上青岛扎啤买一赠一的活动更是让您喜上加喜。

张生记酒店让每一次家宴、商务宴、朋友欢聚都充满欢乐与满足，您如果有时间，一定要和家人、朋友去体验一番。

地址：新区太康路与厚载门街交会处

电话：65638888



中医建议：
**大暑养生
多吃“三薯”**

大暑是一年中最热的时期，气温最高，中医介绍，天气炎热可适当吃薯类替代主食。



仰韶酒业为漯河捐建20个爱心图书室

19日，关爱留守儿童漯河“仰韶·爱心图书室”捐建仪式在漯河举行，仰韶酒业捐建了20个爱心图书室。

河南仰韶酒业董事长侯建光说：“近年来，随着中国经济的快速发展、城市化进程的不断加快和人员流动性的急剧增加，农村留守儿童越来越多，留守儿童问题越来越受到社会的高度重视。因此，我们把重点放到了关注留守儿童的教育问题上，并为此进行积极的努力。我们希望通过此次捐建活动，在社会和留守儿童之间搭建一座爱的桥梁，集合社会各方的力量，为留守儿童撑起一片爱的天空！” 邵文 摄



葛优谈喝酒：小杯喝，更讲究

近来，一个火爆的广告片让观众对葛优有了新的认识：葛大爷原来也是一个讲究人！

光头而儒雅的葛优，徘徊在一个西式豪宅里，以他独有的腔调、标志性的笑容，冲着桌子上的酒瓶说：“白金酱酒，讲究！小杯喝，更讲究！”尽管这只是代言白酒的广告，但业内人士认为，葛优选择产品代言一向很讲究，长期都在传递着正能量。

如今，他以讲究的新姿态，去倡导一种讲究的小杯饮酒文化，无疑会起到明星代言的良好示范作用，从而爆发巨大的新饮酒文化能量。

精挑细选，葛优代言的“讲究艺术”

“男明星+名酒”的营销模式在沉寂多年后再次成为中国白酒营销的一大潮流。多年来，葛优不仅坚持少而精的表演原则，而且多年来对代言品牌的选择近乎苛刻。在这苛刻的背后，凸显的是葛优在品牌选择方面的“讲究艺术”。

葛优认为，作为一个公众人物，选择好的、对的品牌合作，不仅是对自身和对方负责，更包含了个人对艺术人生的精益求精。这次他选择茅台白金酱酒的一大因素，是因为茅台品牌作为中国民族品牌中的典型代表，不仅承载了中国白酒的至高荣耀，更被誉为市场硬通货，这对于任何代言明星来说都具有巨大的吸引力；而生于贵州茅

台镇的茅台白金酱酒，传承的恰恰是纯粹的茅台质量，品质绝无仅有，工艺得天独厚，其从内到外的“讲究”是真正打动葛优的地方。

小杯饮酒，葛优的“讲究哲学”

作为中国白酒的忠实拥趸，葛优认为，茅台白金酱酒倡导的“小杯饮酒”，不但符合自己的饮酒习惯，更为现代人带来全新健康的饮酒哲学，这也是葛优选择代言白金酱酒的根本原因。自从代言茅台白金酱酒后，他不仅自己尝试小杯饮酒，更向朋友大力推荐，由此一来，饭局中豪饮的现象大大减少，朋友们饮酒更讲究，更健康。如今葛大爷在酒桌上常说：“来，讲究一个！”（静怡）

吃马铃薯——预防“情绪中暑”。

中医提醒广大读者朋友，马铃薯含有维生素C，而且热量高。“情绪中暑”的人，最容易受到抑郁、灰心丧气、不安等负面情绪的困扰。马铃薯可以帮你补充维生素C，代替由于过多食用肉类而引起的酸碱度失衡，让你远离坏情绪。



吃紫薯——护血管抗过敏。

紫薯富含铁、硒元素和花青素。硒和铁是人体抗疲劳、抗衰老、补血的必要元素，特别是硒被称为“抗癌大王”，易被人体吸收。花青素是一种强有力的抗氧化剂，还能够增强血管弹性，改善循环系统，抑制炎症和过敏，改善关节的柔韧性。



吃薯蓣(山药)——保湿皮肤健脾胃。

山药学名薯蓣，其中含有薯蓣皂素，能促进荷尔蒙的合成和皮肤表皮细胞的新陈代谢，提升肌肤的保湿功能，改善体质。

夏季偏食生冷极易导致肠胃不适，吃些山药对此也有帮助。据《本草纲目》记载，山药性温，味甘平，无毒，可健脾胃，益肺肾，适量食用能帮助消化，解毒解酒。

(晓丹)

夏夜泡温泉，健康新体验



现代人提倡健康自然的夜生活文化，渴望在一种自然宁静的氛围中体验到一种放松、一种解脱、一种时光的流转。于是，一种新的健康夜生活方式出现了——夏夜泡温泉。夜温泉，自然是特点，健康是核心，夜生活，新时尚，把健康放在生活前面。

运动生理学显示，运动有益身心健康，而最好的运动时间是一早一晚。夏天夜泡温泉，可以增加全身的血液循环，促进新陈代谢，是一种静态的自然运动，而且因为浮力的作用，人的肢体和器官处于最小的负荷之下，在水的保护中安全是绝对有保障的。

从地下开采的温泉，不但适于长时间浸泡，定期浸泡保养更有助于柔化角质、美白肌肤、

亲肌滑嫩、舒畅气血以及疏通经络，并促进血液循环，起到美容养生、防止老化、消除疲劳、裨益消化、防止便秘等作用。

有没有体验过这样一种温泉SPA感觉？一个人舒服地坐在温度适中的温泉小泡池里，闭目冥思，不时来个深呼吸，让身体放松、心态平和。这种意境，这种体验，已不只是身体的享受，更多的是心灵的愉悦。

在这样炎热烦躁的季节，置身一池静谧的泉水，感受自然的温馨，恢复原始的感性。带上家人，带上朋友，一起感受红尘之外的超然。

(卓冉)

龙门凤翔温泉
夜泡温泉 清爽浪漫，特惠月活动开始啦！
6517 6666 B239-BB66 公交车